(A ARISTON
GROUP

Pieces de rechange

25/04/2024

Produit 3834558 - CH-D0532 - T2/KL
Modele COMBUSTION HEAD COMBI
Marque NEUTRO

Date 19/05/2023

Page 1



2175

/
2550 2541

RE220069

Page 2



Table VUE ECLATEE TETE

Rep. Référence  ALIAS Désignation Remplacé Date Date fin  Multiple Tarif Public
par début de vente Unitaire HT
2010 65301240 TETE COMB.MIXTE L365 D125+GIC.4,5+3GPH 1
2020 65301243 DEFLECTEUR D125/40 9SL 1
2021 13010062 KIT 6 VIS M5X6 D2 INT./GAZ NATUREL 1
2025 65301244 OBTURATEUR GAS 22X37 R11 1
2040 13007907 BLOC-ELECTRODES 25X48 d4 D1,5X22 45°+VIS 1
2050 65301245 TUBE INJECTEUR GAZ 1
2060 65301246 TUBE INJECTEUR GAZ/ALLUMAGE 1
2070 13020808 CABLE ALLUMAGE D4/D4 L850 1
2130 13015499 O-RING D45X4 1
2140 13016094-01 GICLEUR DAN 3,00 GPH 60° S 1
2145 13018353 GICLEUR DAN 4,50 GPH 60° S 1
2160 65301195 FLEXIBLE DASH03 BANJO3/8-G3/8F JIC L1100 1
2175 65326210 BRIDE FIXA.TETE D155 L247/VG4-NC46/61G 1
2200 65301247 PORTE GIC.D18X67 G9/16-G3/8M+CENT.D132 1
2250 65301249 TIGE REGLAGE D8 L365 M6-M6 1
2260 65301250 VERNIER D12/8 L48 (0 - 40)+CIRCLIPS D10 1
2270 65301262 TIGE REGLAGE D8-M6 L365+TUB.L172+VERNIER 1
2280 65301263 TETE GAZ L154 D90/55 6 TUBES D22 1
2290 65301265 COUDE GAZ D45L57,5/55 90°+TUB.D40/55L229 1
2523 65301242 TUBE DE FLAMME D150/132/160/137 L452 1
2541 65301185 TUBE PRESSION FOYER LG.350MM 1
2550 13007803 JOINT/BRIDE BRULEUR* 244X244X8 D158 1
2570 13007804 VIS M6 (PAS GAUCHE)FIX.TUBE FLAMME(X.3) 1
2580 65300557 VIS M8X40+ECROU/FIX.COUDE GAZ 1
2590 13016814 KIT 4 ECROUS M10+ GOUJONS M10X40 1
5001 13016092-01 GICLEUR DAN 2,00 GPH 60° S 1
5001 13018355 GICLEUR DAN 4,00 GPH 60° S 1
5001 13018354 GICLEUR DAN 5,00 GPH 60° S 1
5001 65074676 GICLEUR DAN 5,50 GPH 60° S 1

Page 3



